Oiun Lisina | Usavieno | Splatnost | zajsteni | Urok | 1.4.2017

A 5000 K¢ 1. 4. 2016 1.4.2018 10 % 500 K¢
B 10 000 K¢ 1.4.2015 1.2.2017 ruceni 5% 1 000 K¢
C 2 000 K¢ 1. 4. 2015 1.3.2017 6 % 240 K¢
D 3 000 K¢ 1.4.2014 15. 3. 2017 9 % 810 K¢

1.4.2017 uhrazeno 5 000 K¢

1. Urok C—240 K¢, zbyva 4 760 K¢

2. Jistina C—2 000 K¢, zbyva 2 760 K&

3. Urok D —810 K¢, zbyva 1 950 K¢

4. lJistina D — zbylych 1 950 K¢, na jistiné zbyva 1 050 K¢

Oun istna | Usaveno | Splatnost | zajteni | Orok____|1.4.2017

5000 K¢ 1. 4. 2016 1.4.2018 10 % 500 K¢
10 000 K¢ 1.4.2015 1.2.2017 ruceni 5% 1 000 K¢

Kompletné splaceno
1 050 K¢ 1.4.2014 15. 3. 2017 9 %
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